
 
 
 
 
 
 
 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 14447 

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2015  
 
Προς τον 
Υπουργό Εργασίας, Κοιν. Ασφάλισης & Κοιν. Αλληλεγγύης 
Κύριο 
Γεώργιο Κατρούγκαλο 

 
Κύριε Υπουργέ, 
Μετά την πρόσφατη συνάντησή μας, που είχε ως αντικείμενο την παρακράτηση 

εισφοράς 1% από τους τραπεζοϋπαλλήλους υπέρ ΟΑΕΔ και σε συνέχεια όσων δηλώσατε 
στην ΟΤΟΕ (το θέμα να εξετασθεί από την ολομέλεια του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, 
να μην ισχύσει η αναδρομικότητα και να αρχίσει άμεσα η εν λόγω παρακράτηση του 1% από 
τους τραπεζοϋπαλλήλους), θέλουμε να θέσουμε υπόψη σας τις αποφάσεις του οργάνου 
της Εκτελεστικής Γραμματείας του κλάδου μας, που συνεδρίασε χθες για το θέμα αυτό. 

1. Η ΟΤΟΕ εκφράζει την έντονη και συνολική αντίθεσή της στην εφαρμογή αυτού του 
άδικου νέου εισπρακτικού μέτρου, που αποτελεί ένα νέο χαράτσι για τους 
τραπεζοϋπάλληλους, οι οποίοι ήδη επιβαρύνονται με 5% (εργαζόμενοι και 
εργοδότες) για την ανεργία, ενώ συνεχίζουν να επιβαρύνονται και με άλλες 
παρακρατήσεις κοινωνικού χαρακτήρα. 

2. Η ΟΤΟΕ θα προσφύγει στο Συμβούλιο της Επικρατείας και θα ζητήσει την ακύρωση 
αυτού του κυβερνητικού εισπρακτικού μέτρου, καταθέτοντας σχετικό υπόμνημα με 
ολοκληρωμένη και τεκμηριωμένη νομική επιχειρηματολογία. 

Για τους λόγους αυτούς (εκτός από την ματαίωση της παρακράτησης των 
αναδρομικών για την οποία δεσμευτήκατε στη συνάντησή μας) ζητούμε και την 
αναστολή της άμεσης εφαρμογής του εισπρακτικού μέτρου της παρακράτησης 1% 
υπέρ ΟΑΕΔ: 

• Μέχρι να εκδοθεί η απόφαση της Ολομέλειας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, 
στην οποία θα παραπεμφθεί, όπως δηλώσατε το σχετικό θέμα. 

• Μέχρι την έκδοση της απόφασης του ΣτΕ και την οριστική διευθέτηση του θέματος. 
 Θεωρούμε δίκαιο και δεοντολογικά ορθό να αποδεχθείτε τα παραπάνω και να μην 
επιμείνετε στην άμεση εφαρμογή του μέτρου της παρακράτησης του 1% υπέρ ΟΑΕΔ, γεγονός 
που θα δώσει δείγματα καλής θέλησης από την πλευρά σας στους τραπεζοϋπαλλήλους. 
 

Για την ΟΤΟΕ, 
                                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
                              ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ              ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 


